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Το έργο «ΠΡΑΣΙΝΟΙ ΠΡΕΣΒΕΥΤΕΣ: Εθελοντές στο Γαλάτσι για την Πράσινη διαχείριση απορριμμάτων 

και την κομποστοποίηση», υλοποιείται από την αστική μη κερδοσκοπική εταιρία «Δημιουργική 

Σκέψη Ανάπτυξης» σε συνεργασία με τον Δήμο Γαλατσίου και εντάσσεται στα πλαίσια του 

Προγράμματος «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» του Πράσινου Ταμείου, στο άξονα 

προτεραιότητας «Ανάπτυξη και εφαρμογή, πολιτικών ή δράσεων για την ενίσχυση της 

ανακύκλωσης και της διαλογής στην πηγή των αστικών στερεών αποβλήτων, 

συμπεριλαμβανομένων των βιοαποβλήτων. 

Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο, Προϋπολογισμός έργου 50.000 € 

 

 

 

 

Πράσινοι Πρεσβευτές: 

Εθελοντές στο Γαλάτσι για 

την Πράσινη διαχείριση 

απορριμμάτων και την 

κομποστοποίηση 

 
 

16-11-2023 
                           
Εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών Α΄ Γυμνασίου 
Γαλατσίου, Σεμινάριο σε προσωπικό των 7 
Βρεφονηπιακών σταθμών του δήμου & Νέα για τη 
συνέχιση των δράσεων μετά τη λήξη του έργου. 
 
Στις 18/10/2023 πραγματοποιήθηκε στον Πολιτιστικό χώρο του Δήμου 
Γαλατσίου «Καμίνι» σεμινάριο ενημέρωσης και ανοιχτή συζήτηση με το 
προσωπικό και των 7 Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Γαλατσίου. 
Διανεμήθηκαν 7 κάδοι οικιακής κομποστοποίησης Bokashi για τις κουζίνες 
των σταθμών και καταγράφηκαν οι ανάγκες και οι ιδιαιτερότητες του κάθε 
σταθμού για παροχή πρόσθετου εξοπλισμού για τις κουζίνες και τους 
κήπους αλλά και κάδων ΔσΠ για ανακύκλωση σε ροές. Συζητήθηκαν ιδέες 
για τη διοργάνωση εκπαιδευτικών δράσεων για νήπια το προσεχές 
διάστημα σε όσους σταθμούς εκδηλώσουν ενδιαφέρον. 
 

 
Παρουσίαση του προγράμματος και συζήτηση με τις διευθύντριες και το προσωπικό 
των σταθμών. 
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Με μία εκπαιδευτική εκδρομή μέσα στον Οκτώβρη του 2023 ολοκληρώθηκε 
η πρακτική εξάσκηση των μαθητών του 1ου Γυμνασίου Γαλατσίου, στο 
πλαίσιο της εκπαίδευσής τους από το Πρόγραμμα των «Πράσινων 
Πρεσβευτών», ο βασικός κορμός της οποίας (σε θεωρητικό και πρακτικό 
επίπεδο) πραγματοποιήθηκε από το Φεβρουάριο έως τον Μάιο του 2023.  
Συγκεκριμένα στις 25/10/2023  δύο τμήματα της Γ’ Γυμνασίου επισκέφθηκαν 
το Αττικό Βοτανικό Πάρκο του Κτήματος «Κρωπίας Γη» και τις εγκαταστάσεις 
του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (Κ.Δ.Α.Υ.) του Ομίλου WATT 
στο Κορωπί, όπου ξεναγήθηκαν και ενημερώθηκαν για τις βιομηχανικές 
διαδικασίες διαχωρισμού των ανακυκλώσιμων συσκευασιών που 
συλλέγονται από τους μπλε κάδους από εξειδικευμένο προσωπικό. Ο 
Διευθυντής του σχολείου και ομάδα εκπαιδευτών Χημικών Μηχανικών από 
την CreThiDev συνόδευσαν τους μαθητές και σε συνεργασία με το 
προσωπικό του Βοτανικού Πάρκου πραγματοποιήθηκαν επαναληπτικές 
ενότητες θεωρίας για τη ΔσΠ και θέματα ανακύκλωσης, αλλά  και πρακτικής 
εφαρμογής μέσω εκπαιδευτικών παιχνιδιών με θέμα την κομποστοποίηση.  
 

 

 
Στιγμιότυπα από τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες στο Αττικό Βοτανικό Πάρκο στο 
Κορωπί. 
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Στιγμιότυπα από την ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Κ.Δ.Α.Υ. της W.A.T.T. στο 
Κορωπί. 
 

Το προγραμμα ολοκληρώθηκε με μία συνάντηση εργασίας ομάδας της 
CreThiDev και του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου με εκπροσώπους 
της εθελοντικής οικολογικής ομάδας Γείτονες Γαλατσίου στο Άλσος Βεϊκου. 
Σκοπός η προετοιμασία κοινών εδαφοβελτιωτικών δράσεων και φυτεύσεων 
των ΓΕΙΤΟΝΩΝ και των ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΠΡΕΣΒΕΥΤΩΝ. 

  
Συνάντηση εκπροσώπων CreThiDev, Δήμου Γαλατσίου και «Γειτόνων» στο Άλσος 
Βεϊκου. 
 

Η CreThiDev τους επόμενους μήνες θα συνεχίσει τις δράσεις και την 
υποστήριξη των εθελοντών σε σύμπραξη με το Δήμο Γαλατσίου και με άλλες 
εθελοντικές ομάδες πολιτών μέσα από τη:  

(i) διοργάνωση και το συντονισμό πρωτοβουλιών διάθεσης και 
αξιοποίησης του κομπόστ σε κοινόχρηστους χώρους.  

(ii) δρομολόγηση εκπαιδευτικών δράσεων ΔσΠ και 
κομποστοποίησης στους βρεφονηπιακούς σταθμούς έως το τέλος 
του έτους. 

 
Ο προγραμματισμός αυτός έχει ως σκοπό να διατηρηθεί και να επεκταθεί ο 
αντίκτυπος του έργου στους πολίτες όλων των ηλικιών και μετά την τυπική  
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λήξη του στις 31/10/2023, εξασφαλίζοντας με αυτό τον τρόπο τη 
μακροπρόθεσμη βιωσιμότητά του. 
 
Ήδη μέσα στο Νοέμβρη πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικές δράσεις ΔσΠ και 
κομποστοποίησης σε δύο βρεφονηπιακούς σταθμούς (Β’ και Η’), σε κλίμα 
πολύ ουσιαστικής συνεργασίας με τους εκπαιδευτικούς και με εντυπωσιακή 
ανταπόκριση από τα νήπια. Επιπλέον παραδόθηκε εξοπλισμός και έγινε 
εγκατάσταση των υπαίθριων κάδων. Ήδη έχουν προγραμματιστεί 
αντίστοιχες επισκέψεις και στους υπόλοιπους 5 σταθμούς. 
 
Προσεχώς όλα τα νέα! 
 


